## インターネットバンキングにおけるワンタイム パスワード入力タイミング変更について

当組合では、2019年2月4日よりインターネットバンキングにおけるワンタイムパスワードの入力タイミングを変更させていただくこととなりました。

現在、インターネットバンキングにおいて、ワンタイムパスワードの入力は、「ログイン時」 に必要としておりますが、次の重要取引に限り、ワンタイムパスワードを入力いただく取扱 いに変更いたします。

## ≪ 注 意 ≫

実施日以降、ログイン時にワンタイムパスワードの入力を求められることはありません。 ログイン時や以下に記載の取引時以外にワンタイムパスワードの入力を求められた場合は、 ワンタイムパスワードの詐取を狙った偽サイトの可能性があります。

絶対に入力せず、当組合までご連絡ください。

- 対象となるお客様
   インターネットバンキングをご利用のお客様
- 2. 実施日 2019年2月4日より変更
- 3. ワンタイムパスワードの入力が必要となる取引

## 変更前 - トークン管理(失効)・総合振込ファイル受付 ・振込(都度)・給与・賞与振込ファイル受付 ・総合振込・利用者登録情報変更 ・給与・賞与振込 (サービス利用権限等)

不正送金被害防止のため、不正送金対策ソフト「PhishWall プレミアム」をご利用ください。

ご不明な点がございましたら、お取引店(担当者)または下記のお問い合わせ先までお申出ください。

■インターネットバンキングに関するお問い合わせ■

ヘルプデスク 0120-260-425

受付時間 平 日 9:00~24:00

**土**目祝日 9:00~17:00

電 話 0120-097-874

受付時間 平 日 9:00 ~ 17:00

埼玉信用組合